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                                                                               31.08.23 

 
 

Referat fra menighetsrådsmøte i Paulus og Sofienberg menighet 
 
Tid og sted: 31.august 2023, kl.17.00-19.00, i Paulus kirke – kapellet 
 
Tilstede: Kristin Skjøtskift (møteleder), Margaret Snilsberg, Marit Byfuglien, Helge Gjerveit, Oddvar 
Kolset 1. vara, Helge Jordheim (2. vara), Eva-Annie Bjørgen 3. vara.  
 
 
Sak 36/23 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Vedtak: Godkjent 
 
Sak 37/23 Godkjenning av referat fra 1.juni 
Vedtak: Godkjent. 
 
Sak 38/23 Presentasjon av ny diakon og vikarprest 
Hurra vi har fått nye medarbeidere – Kristina Myhren (diakon), Margaret Snilsberg (prest) og Sigve 
Reedtz (begynner 9. september). Innsettelsesgudstjeneste 17. september 
Vedtak: Tas til orientering 
 
Sak 39/23 Gjennomføring av kirkevalg i Paulus og Sofienberg menighet 
Bakgrunn: Kirkevalget er i gang. Perioden med forhåndsstemming begynte 10. august (fysisk og 
digitalt). Det har vært mulig å stemme i Paulus kirke under Åpen kirke fra 15. august. Etter 
gudstjenesten 29. august er det også mulig å forhåndsstemme, og det blir også mulig å stemme på 
Paulus sykehjem uka etter.    
 
AU – som hurtigarbeidende valgstyre – vedtok før sommeren at der soknet samarbeider med 
nabosokn om valgsteder, regnes også disses stemmestyremedlemmer som del av vårt stemmestyre. 
Videre ble det bestemt at våre MR-representanter er stemmestyre der de gjør tjeneste som 
valgfunksjonærer i soknet.  
 
For vår del samarbeider vi med St. Hanshaugen sokn om stemmeavvikling på Foss, Torshov og 
Lilleborg sokn på Sofienberg ungdomsskole og Grünerløkka skole og Oslo domkirkes sokn på Anker 
hotel. På Foss har vi vakt sammen med frivillige fra St.hanshaugen sokn, mens på Sofienberg 
ungdomsskole og Grünerløkka  
 
Det blir kursing for alle valgfunksjonærer 7. og 9. september, i Paulus kirke. 
 
Vedtak: Planen tas til orientering 

 
Sak 40/23 Revidert budsjett Paulus og Sofienberg menighet 
Vedlagt ligger budsjettnotat for revidert budsjett og forslag til revidert budsjett (justerte beløp fra 
budsjettet som ble lagt frem i januar 2023 er markert i oransje) 
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Vedtak: Revidert budsjett godkjennes. Rettelse under kirkemusikk, der tilskudd til Sofienbergkoret 
ikke tas ut, men halveres fra fjorårets tilskudd. 
 
Vi kommer tilbake til MR med en oversikt over hvordan vi skal forstå avkastning av fondet og bruk av 
egenkapital. I fremlegg av fremtidig budsjett kalkuleres det inn forventet avkastning, og evt behov for 
å legge seg lavere enn dette som sikkerhetsmargin i driftsbudsjettet. 
 
Sak 41/23 Arbeid for alternativ kontorplassering for Paulus og Sofienberg menighet 
Vedlagt ligger bakgrunnsnotat til saken. 
 
Vedtak: I forbindelse med en større prosess om å se på kontorsituasjonen for Paulus og Sofienberg 
arbeides det videre med å utrede mulighetsrommet for å flytte kontorlokaler til Paulus, i første 
omgang med å utvikle plantegninger for en løsning for felles kontorløsning i Paulus kirke. Dette 
gjøres i samråd med stab og menighetsråd, og kirkelig fellesråd i Oslo og Oslo bispedømmeråd. Evt 
kostnader for menigheten i å utvikle plantegninger for dette, må vi komme tilbake til (spleiselag med 
KFIO). 
 
Sak 42/23 Mulighetsstudie Sofienberg kirke 
Orientering om arbeidet med mulighetsstudie Sofienberg kirke 
 
Hva er status for mulighetsstudie 

- Presentasjon av mulighetstudie under Oslo kulturnatt 15. september (se flyer) 
- Hva skjer av aktiviteter i høst.. 
- Tilskudd til Mellomromfestivalen i regi av Street Art Oslo (300 000 fra Sparebankstiftelsen). 

Hurra! 
- Hvor kan vi søke midler til videre arbeid med konseptet? 

 
Sak 43/23 Orienteringssaker 
 

• Sommeråpen kirke i Paulus - drevet av ungdommer fra bydelen på sommerjobb.  

• Nytt fra Kirkelig fellesråd i Oslo 

• Nytt fra Oslo bispedømmeråd 
 

 


